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впливає і на якість туристичного продукту та послуг.  

Виходячи з цього, при підготовці майбутніх фахівців сфери туризму особливе 

значення має приділятися інформаційній складовій, зокрема, інформаційному 

забезпеченню, основною рисою якого зазвичай виступає реклама. 

Це обумовлює підготовку майбутнього фахівця до вивчення таких програмних 

засобів, що дозволять створювати програмні продукти, які буде привабливим ззовні та 

надасть максимально вичерпну інформацію для потенційних туристів. 

Для того, щоб вдало представити потрібну інформацію майбутньому фахівцеві 

потрібно вміти створювати візитні картки, буклети, рекламні презентації, створювати 

або розташовувати інформацію на сайті тощо. Для цих цілей не завжди потрібно 

використовувати спеціальне програмне забезпечення. 

У даному випадку досить вдало можуть бути застосовані сервіси Google, а саме: 

- «документи» можуть бути використані для вдалого представлення рекламної 

інформації для подання її у друкованому вигляді (візитки, буклети, брошури та ін.); 

- «презентації» дають можливість представити інформацію у анімаційній формі 

(фото та відео визначних місць, музичний супровід тощо); 

- «форми» зазвичай застосовуються для створення анкет та опитувальників серед 

клієнтів; 

- «таблиці» можуть бути використані для обчислень та візуалізації результатів 

різноманітних опитувань серед туристів у вигляді графіків та діаграм; 

- «карти» допомагають візуалізувати майбутній туристичний маршрут з описом 

визначних місць та пам’яток, які будуть, наприклад, частиною екскурсійної програми; 

- «сайти» надають можливість створити в інформаційному просторі сайт, що 

може об’єднати всі вище згадані елементи, а також може використовуватись для 

опитування відвідувачів сайту про враження від пройденої екскурсії, побажання та 

пропозиції для покращення роботи. 

Таким чином вивчення можливостей сервісів Google допоможе майбутнім 

фахівцям сфери туризму створювати конкурентоздатний продукт. 

 

РОЗРОБКА МОДУЛЬНОГО ГЕНЕРАТОРА ВЕБ-САЙТІВ 

Райчук І. В., студент 

Батишкіна Ю. В., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На даному етапі розвитку мережі інтернет актуальною проблемою є не просто 

створення нових сайтів, а саме створення їх відкритими для структурного розширення і 

внесення нової інформації. Технологія WEB 2.0 вирішує саме ці проблеми, тобто 

забезпечує динамічність, гнучкість та простоту веб-сайту. 

Зважаючи на це, за мету було взято створення сервісу, який дозволить 

генерувати динамічні веб-сайти модульної структури, сайти, які легко модифікувати, 

доповнювати та наповнювати новою інформацією за рахунок взаємодії з базами даних. 
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Для простоти та зручності розробки сервісу було вибрано такий інструментарій: 

PHP, MySQL, HTML, CSS. 

Головною перевагою сервісу є гнучкість, тобто не лише модульна структура 

сайтів, які генеруються цим сервісом, а також модульна структура самого сервісу, що 

робить доповнення його новим функціоналом та можливостями інтуїтивно 

зрозумілими та максимально зручними для розробника. 

Сервіс на даному етапі дозволяє створювати: 

1. плоскі статичні сайти (сайт візитка, сайт фотогалерея(рис. 1); 

2. багатосторінкові динамічні (сайт магазин(рис. 2). 

 

Подальша підтримка даного проекту забезпечить швидку генерацію веб-сайтів 

різної складності та направленості. Що ж до розробки та розширення самого сервісу 

генерації веб-сайтів, то його модульність забезпечить легкість, зрозумілість а отже і 

комфортність цих процесів. 

Список використаних джерел 

1. Documentation PHP [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://devdocs.io/php/. 

2. Documentation CSS [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://devdocs.io/css/. 
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ОРГАНІЗАЦІЙ 

Рибачок І. В., студент 

Крет О. В., кандидат політичних наук, доцент 
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Ефективне функціонування іміджу комерційних організації діє як 

найважливіший фактор зміцнення конкурентних позицій, сприяє успішній діяльності в 

довгостроковій перспективі, підкреслює компетентність менеджменту, збільшує 

популярність, що відбивається на рівні продажів і полегшує розпізнавання продукції 

підприємства на ринку.  

Рис. 1. Сайт візитка та сайт фотогалерея.                           Рис. 2. Сайт магазин. 
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